
 

 

 

 

上岩出小学校の学校生活の様子をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

のびのび・すくすく学級 

 

◆今週も、子どもたちの登校を高木さんが見守ってくださいました。毎朝、「おは

ようございます。」と、代表委員会とボランテイアのお友達がおはよう運動を校門

でしてくれます。5月に入って自分から元気に、「おはようございます。」と、あい

さつをするお友達が増えました。児童玄関でも、「おはようございます。」と、先生

にあいさつをしていました。地域の方が、菖蒲の花を持ってきてくださいました。

早速、井端先生が校舎内に飾ってくれました。 

最近の学校の様子・風景  

５月２０日（金） 

◆のびのび・すくすく学級です。少人数ですが、

先生、お友達と楽しく勉強をしていました。1

年生のお友達が、算数で、「□から□ばんめ」

の勉強をしていました。二人で相談しながら、

果物カードを当てていきます。「右から、4番

目。」等、上手に言えました。先生も褒めてく

れましたね。また、いろいろな時間に、みんな

頑張って勉強をしています。 

◆5月 9日（月）から 5月 13日（金）まで、ALTのウィル先生が来てくれました。一週間、全てのクラス

で授業をしてくれました。5月 18日（水）は、アルミ缶回収でした。お家から、アルミ缶を持ってきてくれ

たお友達がたくさんいます。育有会のお母さんも手伝いに来てくれました。ご協力ありがとうございます。 

来月は、6月 15日（水）が缶回収です。皆さんのご協力をよろしくお願いいたします。 



１年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２年生 

 

 

 

 

◆ 

◆2年生です。2年生のお友達は、生活科の勉強で野菜を植えるのに大忙しです。畑では、夏野菜。自分の植

木鉢には、ミニトマト。お友達と仲良く植えることができました。その手つきから、頑張って野菜を育てよう

とする気持ちが分かりますね。 

◆1 年生です。少しずつ小学校生活にも慣れてきたようです。入学の記念写真の撮影を終えて、整列しまし

た。中林先生の号令で「はい。」と、元気よく並ぶことができました。ウィル先生と、英語の勉強も楽しくで

きました。 

 体育館では、岩崎先生と一緒にダンスの練習をしていました。みんな、自分の手と足をしっかり使って踊っ

ています。どんなダンスなのか楽しみです。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３年生 

 

 

 

４年生 

◆3 年生です。元気いっぱいの 3 年生。この日は、運動場でスポーツテストを頑張っていました。50 メートル

走、ソフトボール投げ、立ち幅跳びの種目を体全体使って頑張っていました。「がんばれ！！」と、応援するお友

達もたくさんいました。さすが、3年生です。お友達に応援してもらって、記録も伸びたかもしれませんね 

◆4年生です。運動場で、高跳びのゲームをしていました。自分の目標の高さを設定して跳んでいました。自

分の足を高く上げて跳ぶ姿は、かっこいいですね。体育館でのスポーツテストでも体いっぱい使って頑張って

いました。さすが、4年生。 

◆ミニトマトの鉢

に支柱を立てまし

た。「こんな所ま

で、伸びたよ。」と、

教えてくれまし

た。 

◆教室でも、いろいろな勉強を頑

張っています。しっかりお友達や

先生の話を聞いています。さすが、

2年生です。 



５年生 

 

 

 

 

 

 

◆5 年生です。理科の勉強でヘチマの種を蒔きました。どんな芽が出てくるのでしょう。ウィル先生と、外

国語の勉強もしました。ウィル先生の発音をよく聞いて、いろいろな色とスポーツを英語で言う練習をして

いました。 

◆教室でも、いろいろな教科の勉強を頑張っています。この日は、理科、社会、外国語の勉強をしていました。

発表するときも、真っ直ぐに手を挙げています。 



 

 

 

 

 

６年生 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆6年生です。1年生と一緒に体育館で上体起こしをしていました。1年生は、お兄さん、お姉さんがすること

をしっかり見ています。入学式から、朝の用意、休み時間の過ごし方、掃除の仕方などいろいろ教えてくれる 6

年生。お互いに名前は覚えたかな？ 

◆1 年生から、ずっと

続けている自主学習で

す。廊下のファイルを

見ると、習ったことの

中で自分の得意なこ

と、苦手なこと、復習し

たいことを各自考えて

していることが分かり

ます。採点、直しもしっ

かり自分でします。さ

すが、5年生ですね。 

継続は、力なり！！ 

毎日、家で、自分のめあてを立て、自分で解いて、答え合わせをして振り返る。毎日、

毎日、繰り返し続けることで自分の学習の方法を見つけることができますね。 

◆音楽の時間に、ラバースコンチェルトの合奏の練習をしていました。楽器の演奏が、得意な子も苦手な子も楽

譜をよく見て、一所懸命に演奏の練習をしていました。お友達とリズムを合わせる事も難しいですね。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆家庭科の調理実習も少人

数で行うように計画をして

くれました。野菜炒めもどん

な味になってのでしょう。 ◆社会で、学習の単元が終わる毎に新聞を作っています。政治の勉強で習

った「三権分立」のことを新聞にまとめていました。感想のところには、

「新聞に書くと、頭に入る。」「三権分立の三つの機関が独断で行われない

ようにお互いに監視する仕組みになっていることは、よい仕組みだ。」等、

じぶんの言葉でまとめています。さすが、6 年生です。これから、どんな

新聞ができるのか楽しみにしています。 

◆5月 17日（火）に給食センターの栄養士の上野山先生と井上先生が巡回に来て

下さいました。上野山先生は、次のことを放送で教えて下さいました。 

「学校給食は、ただのお昼ご飯では、ありません。栄養たっぷりの給食で皆さん

の心と体の成長を助け、食事のお手本となるように考えられています。給食を通

して、それに関わってくれている人たちのことや命をいただいている植物や動物

への感謝の気持ちを持ってもらうこと、昔からの食文化も知ってほしいと思いま

す。」皆さん、これからもおいしくいただきましょう。 

 

◆1 年生のお友達も給食を教室

まで頑張って運びます。 

この日は、揚げパンでした。1

年生も 6 年生も黙って美味しく

いただきました。 



 

 

 

 

 

 

◆5月 20日（金）に 1，2年生で大池の畑にサツマイモの苗を植えました。地

域の岩田さんと鳥居さんが植え方を教えてくださいました。マルチに穴を開け

て、斜めに穴を掘りました。サツマイモの苗を斜めに入れて土をかぶせました。 

「この畑を通ったら、サツマイモのことを気にして下さいね。サツマイモを掘

るのを楽しみにしてくださいね。」と、話してくださいました。 

◆通りかかる地域の人も、「何を植えるの？」と、話しかけてくれました。カエルが出

てきたり、土に足を取られたりとハプニングもありましたが、無事に植えることができ

ました。ここまで用意し、教えてくださった地域の方々、本当にありがとうございまし

た。 

学校では、新型コロナウィルス感染症対策として、①健康観察の徹底 

②マスクの着用 ③手洗い指導 ④手指消毒 ⑤換気 ⑥蜜にならないように

等の感染対策について引き続き努めてまいります。また、放課後や休み中

の過ごし方でも、自分で考えて感染対策ができるように学校でも話してい

ます。  

各ご家庭でも、①健康観察、②こまめな手洗い、③マスク着用、④3 密

を避ける等の声かけのご協力をどうぞよろしくお願い致します。 

また、風邪、発熱などの症状等で体調が悪い場合は、すぐに医療機関へ

の受診をお願い致します。 

 

各ご家庭での感染症対策ご協力のお願い 


